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Východočeský přebor mužů - vítězství a porážka, Luděk Zelenka
a uhlíková stopa, vastus medialis

V sobotu 21.10. zajížděl tým mužů do Přelouče k utkání 4. kola VP mužů. Abychom snížili uhlíkovou stopu našeho týmu,
vyrazili jsme tentokrát na utkání vlakem. Cesta rychle ubíhala a než jsme se nadáli, byli jsme nastoupení k zahájení
zápasu. Tým Přelouče byl posílen o hráče "A" týmu, který hraje Východočeskou ligu a tak hned od začátku ukazoval svoji
sílu. My jsme nastoupili tradičně se zónovou obranou, ale díky absenci klasického pivota, byla celá pětice domácích na
trojkovém oblouku a tak zóna 3 - 2 neslavila velký úspěch. Proto jsme rychle přešli na obranu osobní a tím se nám
podařilo výrazně snížit počet volných střel hráčů Přelouče. Utkání bylo velmi vyrovnané, postupně se však z něj stávalo
pochodové cvičení a tempo hry se čím dál více zpomalovalo. Naše snaha o rychlý přechod na útočnou polovinu slavila
úspěch. Změna herního rytmu se soupeři nelíbila, a proto jsme v závěru třetí čtvrtiny bodově odskočili a utkání dotáhli do
vítězného konce. Takto jsme připsali třetí vítězství v sezóně. Po ukončení utkání jsme se dozvěděli, že mezi domácími
fanoušky kolovala fáma, že do našich řad zavítal světově známý fotbalový glosátor Luděk Zelenka. O podobě Luďka
Zelenky a Mildy Škopa netřeba diskutovat.... 
 

21.10.2023 BK Přelouč "B" - BK Ústí nad Orlicí 60:84 (21:18 39:39 49:54)
Vít Junk - 29, Martin Tomik - 14, Lukáš Pucholt - 12, Vojtěch Pecháček - 10, Jan Blaško - 7,
Tomáš Skalický - 6, Filip Seďa - 4, Milan Škop - 2

 

V neděli nás čekal zápas v Havlíčkově Brodě, na který přišlo velké množství omluvenek, některé i v neděli ráno a tak
jsme odjížděli pouze se sedmi hráči. Začátek byl stanoven na 13:00. Tentokrát jsme vzhledem k lokalitě uhlíkovou stopu
neřešili a vyrazili dvěma automobily. Začátek utkání byl poněkud nervózní a tak trvalo pár minut, než padly první body. V
úvodu první čtvrtiny zažil nepříjemné chvíle Vojta Pecháček, který obdržel nepopulárního "koňara". Musel tak střídat a
jeho nájezdy nám v první čtvrtině chyběly. Rozhodčí drželi od začátku velmi přísný metr na obou stranách a tak se hra
velmi kouskovala. Oba týmy během několika minut nasbíraly pět faulů a tak bylo k vidění velké množství trestných hodů.
Jako vždy, i v neděli, byl zápas velmi vyrovnaný, do mírného vedení se po poločase dostal tým domácích, který svůj
náskok udržel až do konce. Utkání rozhodl počet faulů na naší straně, dva hráči se v průběhu čtvrté čtvrtiny vyfaulovali,
ale také Vojtovo zranění, které mu nedovolovalo hrát na plný plyn a jak se také ukázalo, dost významně ovlivnilo celou
sezónu. Celková bilance z úvodu sezóny - 4 venkovní zápasy, z toho tři vítězství a jedna porážka. 

V neděli 29.10. od 10:00 sehrajeme v hale "na textilce" první domácí utkání s týmem BK Chrudim "B".

 

22.10.2023 TJ Jiskra Havlíčkův Brod "B" - BK Ústí nad Orlicí 71:61 (13:11 34:28
58:46)
Martin Tomik - 20, Štěpán Kovář - 14, Lukáš Pucholt - 13, Vojtěch Pecháček - 8, Samuel Tomeš - 6,
Tomáš Skalický - 0, Zdeněk Václavek - 0

25.10.2023 Martin Tomík
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